
 

 

Jegyzőkönyv, 

a Bányagépészet a Műszaki Fejlődésért Alapítvány 

2023. július 13-án megtartott kuratóriumi üléséről 

 

 
Helyszín: Az alapítvány székhelye (Törökbálint, Torbágy u. 13.) 

Napirend: a mellékelt meghívó szerint (1. sz. melléklet) 

Résztvevők: a mellékelt jelenléti ív szerint (2. sz. melléklet) 

 

Megnyitó: Dr. Zsiros László elnök köszönti a megjelenteket. Megállapítja, hogy a kuratórium 

tagjaiból 8 fő jelen van, így az ülés határozatképes. A napirendekkel kapcsolatosan megjegyzi, hogy 

a HB-díjról már Tállyán döntöttünk, így most a Kovács László díj csak a napirend témája. 

 

Felkéri Mokánszki Bélát a jegyzőkönyv vezetésére, majd ismerteti a napirendet, amit az ülés elfogad. 

 

1. Napirend: Az 55. Bányagépészeti és Bányavillamossági Konferencia előkészítése. 
 

Ács József : Az előzetes meghívóra még nem sokan reagáltak. A Vért ZRt -től van  

visszajelzés a részvételre, valamint Kalászi László szivattyújavítás témában szeretne előadni. 

Hell-Bláthy érmeket kell öntetnünk, öt db elkészítését javaslom. Többen jelezték, hogy a kitűzőjük 

elveszett, ebből is kell csináltatnunk. 

Livó László: Több felkérést írásban is megerősítettünk, prof. Dr. Gelencsér András a Pannon Egye-

tem rektora, Szarka László, prof. Dr. Mucsi Gábor dékán, valamint Bóna Róbert a Visontai Bánya 

igazgatója lett előadás tartására felkérve. A zöld energiáról tartanék én is előadást. 

Dr. Virág Zoltán: Kritikus anyagok bányászata a világban címmel van előadásom. Antonovics Ábel 

robbantástechnikai előadással jelentkezett. Krakkóból hárman jönnének és van előadásuk. 

Petrozsényből kettő előadásra számítunk. 

Ács József: 13~14 előadás biztos, Dr. Káldi Zoltán és Kaufmann Tibor előadását is várjuk. 

A 30 éves jubileum kapcsán Dubnicz Lászlónak volt javaslata, egy „kiskorsó”, mellyel a baráti  

találkozón köszöntenénk az alapítvány 30. szülinapját. Egy mintát hoztam a témához. 

Korsómatricára is vannak elképzelések, a közreadott ábrák közül választhattok. 

Livó László: A kiadványban külön rész kell a 30 éves alapítvány méltatására, visszaemlékezésekre. 

Kértem több alapítót visszaemlékezés megírására. Dr. Ferencsin Imre Mihálytól, Rónaföldi Zoltántól 

már megkaptam.  

 

2. Napirend: Döntés a Kovács László Emlékérem odaítéléséről. 
 

Két javaslat érkezett: 1) Ács Józseftől  a konferencia technikai részét (hangosítás, kivetítés, előadások 

begyűjtése) több éve bonyolító kollégának, 2) Mokánszki Bélától  az elmúlt évtizedek konferenciáira 

Tatabányáról jövő kollégák előadásainak koordinálása, segítése miatt egy „veterán” kollégának. 

A javaslatot a kuratórium 8 fő igen szavazattal (tartózkodás, ellenvélemény nem volt) 

elfogadta. 
 

 

3. Napirend: Egyebek 
 

 

    2023/4. sz. K.Ü. Határozat: 2023. évben 2 db. Kovács László emlékérem kerül átadásra 

 



Dr. Zsíros László: Van egy az alapítványhoz csatlakozni kívánó magánszemély Kaufmann 

Tibor, akit a KÖKA Kő és Kavicsbányászati Kft. színeiben már megismerhettetek a konfe-

renciákon. 

A csatlakozást a kuratórium 8 fő igen szavazattal (tartózkodás, ellenvélemény nem volt) el-

fogadta. 

Dr. Virág Zoltán: A kiírt pályázati lehetőségre két pályamű érkezett, több már nem várható. Ezeket 

továbbítottam a Kuratórium felé. 

Ács József: A kuratóriumtól négy véleményt kaptam. Bedő Tibor Dániel Hidrogén megjelenésének 

szimulációja a földgázszállító rendszeren című munkája egyértelműen befogadható és megérdemli az 

első helyet. Tamás Péter pályázata Műszerkabin alkalmazása folyamatos magfúrásnál címmel kicsit 

zavarosan mutat be egy megvalósult technológiát, de befogadásra érdemesnek találtuk és harmadik 

helyre tettük.  

Livó László: A MARKETINFO vállalja a pályázók részvételi költségeit a konferencián. 

A pályázatokat a kuratórium 8 fő igen szavazattal (tartózkodás, ellenvélemény nem volt) 

elfogadta 

 

 

Ács József: Lejáró befektetésekről kell még szót ejtenünk. Legutóbb megállapodtunk, hogy 

információkat szerzünk az értékpapír piacról. Sajnos nem jutottunk előrébb, nincs plusz információnk. 

Most úgy tűnik alapítványok is jegyezhetnek kincstárjegyet, ezt a K§H bankunknál fogom 

kezdeményezni. 

 

Több hozzászólás nem lévén az elnök megköszönte a munkát és a kuratóriumi ülést bezárta. 

     

2023/2.sz. K.Ü. Határozat: Az alapítvány 2023. évben kettő főt részesít Hell-Bláthy díj 

              elismerésben. 
                                

 

     

2023/5.sz. K.Ü. Határozat: Kaufmann Tibor alapítványhoz csatlakozását a kuratórium 

                                              elfogadta. 

 

 

                                

 

     

  2023/6.sz. K.Ü. Határozat: Bedő Tibor Dániel Hidrogén megjelenésének szimulációja a  

                                                földgázszállító rendszeren című, valamint  

                                                Tamás Péter Műszerkabin alkalmazása folyamatos magfúrásnál  

     című pályázatát a kuratórium elfogadta. 

 

 

                                

 


